

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750
Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES San Agustín 7
Apartado n.º 11

AÑO LIV.—Número 16.522

Lunes 18 de Enero de 1954

Precio del ejemplar: 70 céntimos

OCCIDENTE cedió en Berlín

Y son ya cuatro las concesiones

No se consideraron bien todas las dificultades, por llevar a los rusos a la conferencia

Berlín, 18 (4 t.).—Los círculos bien informados de Berlín dicen que Occidente cedió básicamente a la demanda soviética de que la mitad de las reuniones se celebren en el sector Oriental de Berlín y se muestran ya preocupados por las concesiones hechas.

- 1 Han aceptado Berlín como lugar de la conferencia, en vez de Lugano, como se propuso en un principio.
- 2 Han accedido a la fecha del 25 de Enero, en vez del 4 del mismo mes.
- 3 Han ofrecido a los rusos todas las oportunidades para perder tiempo en problemas marginales y evitar el principal problema de Alemania.
- 4 Han aceptado, al menos parcialmente, las demandas rusas sobre la sede de la conferencia. El portavoz occidental dijo, que aunque se había llegado a un acuerdo básico, esto no quería decir que se hubieran sobrepasado todas las dificultades. Los funcionarios aliados hacen notar que las potencias occidentales desean llevar a los rusos a la mesa de conferencias y están dispuestos a hacer ciertas concesiones para demostrar su sinceridad y buena fe.—Efe.

Modernísimo material de aviación, a España

Para enseñanza de los tipos de aparatos a reacción

Los dos «Packet» yanquis que lo transportan no pudieron aterrizar hoy en Barajas por la niebla

Barajas, 18.—A la una y media de la tarde eran esperados en el aeropuerto de Barajas dos aviones «Packet» de las fuerzas aéreas de los Estados Unidos, que no han podido tomar tierra a causa de la niebla. Transportaban modernísimo material para enseñanza de los tipos de aviones a reacción, compuesto por cortes de motores y maquetas, destinado a la Escuela de Reactores de Talavera la Real, que comenzará a funcionar en breve y que dispone ya de una pista de 2.400 metros de longitud.

Con el repetido material de enseñanza viene un oficial y nueve suboficiales, que serán los profesores del primer curso, que se organizará en dicha Escuela para mecánicos reactores y que tendrá una duración de dos a tres meses, terminados los cuales se espera la llegada de seis aparatos de reacción. Para entonces, un grupo de oficiales españoles visitará las organizaciones de enseñanza de los Estados Unidos para estos aviones.

Los dos aparatos «Packet», que procedían de Alemania, tuvieron que regresar a Budeos para tomar allí tierra y se espera que mañana emprendan nuevamente el vuelo con dirección a España. En Barajas se hará cargo de este material las autoridades españolas y en los mismos aparatos será trasladado a la Escuela de Talavera la Real.—Cifra.

especifican las funciones que han de desarrollar cada uno de estos organismos.—Cifra.

HUELGA contra las centrales atómicas EN LONDRES

La declararon 30.000 obreros por 24 horas

Londres, 18 (4 t.).—Unos treinta mil obreros de la industria eléctrica, dirigidos por los comunistas, han iniciado una huelga de veinticuatro horas contra las centrales atómicas. El primer ministro, sir Winston Churchill, ha ordenado inmediatamente al ministro de Trabajo, sir Walter Monckton, que le informe de las huelgas que se producen en el país. Los obreros piden aumento de salarios.

Mil ochocientos de los afiliados al Sindicato han recibido orden de continuar la huelga indefinidamente, aunque la mayoría de los treinta mil sólo pararán durante 24 horas.—Efe.

ALARMA EN WASHINGTON, POR ITALIA

Una Italia gobernada por la izquierda aunque ésta se llame católica, caerá antes de dos años en manos del comunismo

Washington. (Servicio especial para EL ADELANTADO).—En Washington empieza a sentirse pánico por los últimos informes diplomáticos llegados de Italia.

A Washington no le inspira confianza alguna esa democracia cristiana de tipo izquierdista a la que pertenece precisamente Fanfani. Se está hablando de este hombre con excesiva simpatía, y bien merecería la pena de revisar cuanto se ha dicho, porque no deja de sostener una política harto peligrosa.

Fanfani pertenece a esa izquierda católica a la que "no le produce miedo alguno el comunismo". Se dice de él que es anti-jesuita, y si vale un extraño neologismo, anti-Acción Católica. Todos estos partidos democrático-izquierdistas están convencidos de que es posible llegar a un "modus vivendi", no solamente entre los partidos católicos y los socialistas y comunistas, sino entre éstos y la misma Iglesia católica.

No sabemos lo que les pasa a esta clase de partidos, pero ante el comunismo, como les reprochaba hace unos días "Herald Tribune", sienten éstos una inconcebible timidez que a veces bien pudiera ser calificada de inconcebible deserción. Washington ha sugerido más de una vez tomen medidas energéticas contra los comunistas e inclusive en la Prensa americana se le sugieren algunas ideas.

El Gobierno italiano—decía hace unos días el mismo periódico—tiene a la mano tres medidas: podría suprimir el contingente de papel de los órganos comunistas; expulsar a los sindicatos comunistas de los inmuebles gubernamentales que ocupan; autorizar a la radio italiana a hacer emisiones anticomunistas. Sin embargo, no hay partido italiano que se atreva a seguir esa conducta con los comunistas de su país, fuera de los monárquicos y de los "misinos".

MENTALIDADES EXTRAÑAS

Las juventudes católicas se han acercado tanto al comunismo que en muchas circunstancias ni sus tesis ni sus palabras podrían diferenciarse de las utilizadas por Moscú; están tan teñidas de rojo como las de sus propios adversarios.

Precisamente en estos días ha aparecido un boletín de las Juventudes Católicas, en el que se ataca violentamente al Dr. Gedda, y se hace con términos tales, que no solamente van contra este dirigente, sino apuntan evidentemente más alto: se le reprocha "construir una casa de ejercicios espirituales destinada a los mosqueteros del Papa". Y esta publicación da una idea de las tendencias que se manifiestan actualmente en el seno del partido democristiano.

La situación de Italia no es nada grata: por una parte, tiene este país el partido comunista más fuerte de toda Europa; y, por otra, se han pasado a él los elementos izquierdistas de los partidos opuestos.

UBALDO DE LEON

REORGANIZACION DE LA DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA Y MATERIAL DEL MINISTERIO DEL AIRE

Madrid, 18.—En virtud de un Decreto del Ministerio del Aire queda reorganizada la Dirección General de Industria y Material con el fin de remediar algunos inconvenientes observados en su actual estructura y mejorar la distribución de funciones entre los organismos de que se compone.

Más reglamentaciones de trabajo, modificadas

Madrid, 18.—Quedan modificadas las Reglamentaciones de Trabajo en lo que se refiere a salarios, en la industria de fósforos, en la Compañía Arrendataria del Monopolio de Petróleos y en la empresa nacional Calvo Sotelo de combustibles líquidos y lubricantes. El plus familiar queda constituido en la primera de las Reglamentaciones, por el treinta por ciento de la nómina y en las otras dos, por el veinticinco por ciento. Quedan subsistentes los pluses de carestía de vida, que se calcularán sobre las nuevas retribuciones.

También se modificarán las retribuciones de los empleados de las Cajas de Ahorro Popular. Todo el personal percibirá una paga extraordinaria de cuantía equivalente a una mensualidad en los meses de Enero, Marzo, Mayo, 18 de Julio, Septiembre y 22 de Diciembre. El plus familiar queda constituido por el treinta por ciento de la nómina, y queda subsistente el plus de carestía de vida.

ORTEGA y GASSET pronunciará una conferencia en FRANCFORT

Frankfort de Main, 18 (4 t.).—Don José Ortega y Gasset pronunciará una conferencia en el Congreso que celebrará a primeros de Febrero la Federación Deportiva alemana, en Dusseldorf. Ha sido invitado por el presidente de la Federación, Wilhelm Daume. El tema de la conferencia será fijado a últimos de este mes.



Cinco grandes vasos, cinco pajitas y... cuatro bellos rostros de muchachas. La otra, la aspirante a consumir el líquido del quinto vaso mediante la agradable aspiración, ha quedado semiculta—sólo su cabello es visible—por el ansia de su compañera de salir en la fotografía. ¡Lástima que la placa no fuera más amplia para captar mejor el detalle!

La labor de la S. Femenina de Segovia

Ha sido expuesta en el Consejo de Pamplona por la delegada provincial

Pamplona, 18.—A las diez de la tarde ha terminado la reunión matinal del Consejo Nacional de la Sección Femenina que, presidida por la delegada nacional dió comienzo a las diez. La delegada provincial de Segovia, señorita López García, informó sobre la labor realizada en los últimos años por la Regiduría Central de Formación donde recibieron enseñanza más de 16.000 muchachas en la capital y 19.000 en la provincia.

Se han celebrado diez cursos provinciales de Escuelas de Hogar en los que gran número de afiliadas han practicado deportes, actuaron en coros, teatro y danzas y recibieron clases de Taquigrafía, Religión, Música y Cultura general.

Expuso luego la labor del Servicio de Cultura, enumerando los cursos de instructoras maestras, en los que se han matriculado muchas afiliadas. Dijo que en clase habían recogido 31 canciones que estaban a punto de perderse y once danzas.

Agregó que los Servicios de Divulgación han atendido a 7.572 familias, hicieron 22.874 visitas de asistencia a niños con 12.512 tratamientos y cura a domicilio y 33 ingresos en sanatorios y centros benéficos.—Cifra.

PROBABLE DEPURACION COMUNISTA EN YUGOSLAVIA

Tito seguirá la "democratización a su manera"

Trieste, 18.—Noticias de Belgrado dan cuenta de que el partido comunista yugoslavo probablemente iniciará una depuración, a las órdenes de Tito, después de caer en desgracia el vicepresidente ministro y presidente del Parlamento, Miloven Djilas.

Como ya fue anunciado, la Comisión central del partido privó a Djilas de todas sus funciones en el partido, acusándole de haber caído bajo influencias occidentales, de disidencia y de tender a liquidar el partido comunista. Djilas ha confesado sus errores y ha reconocido que si se le hubiera dejado continuar «habría sido el jefe de la oposición contra Tito».

En su mensaje de clausura de la reunión del Comité central del partido comunista, Tito indicó claramente que Yugoslavia seguirá rechazando «la anticuada democracia al estilo occidental», pero reafirmó que continuará la «democratización a su manera». Indicó que rechazar las ideas occidentales no significa rechazar la cooperación con Occidente.—Efe.

FANFANI entregará hoy la lista de ministros

El Gobierno que forme será de poco apoyo y escasa duración

Su fracaso pudiera ser el fin de la democracia cristiana en ITALIA

Roma, 18 (4 t.).—Amintore Fanfani entregará hoy al Presidente de la República, Einaudi, una lista de ministros que representan el último esfuerzo de su partido demócrata-cristiano para mantener en Italia un Gobierno centrista. Se afirma que el Gabinete formado por Fanfani sostendrá en el Parlamento un apoyo de minoría. Se considera que aunque gane la primera votación de confianza, sólo puede esperar permanecer en el Poder corto tiempo.

La democracia-cristiana, acudida por De Gasperi, forzó a Fanfani a aceptar el encargo de formar Gobierno, a pesar de que sus esfuerzos para contar con el apoyo de otros partidos centristas, habían fracasado. Los dirigentes de su partido creen que Italia, aunque el bloque comunista-socialista, y el monárquico neofascista, tuvo más votos en las últimas elecciones, quiere aun un Gobierno que se mantenga en el centro.

Si fracasa Fanfani, es posible que los cristianos-demócratas recurran a convocar nuevas elecciones. Nadie está seguro de cómo resultarán tales elecciones, pero se teme que señalen una desviación hacia los partidos extremos, bien derechas o de izquierdas, poniendo fin a la democracia-cristiana.

Algunos jefes de diversas facciones políticas han señalado la analogía existente entre la actual fase de la política italiana y la situación que existía en 1922, cuando Benito Mussolini intervino y realizó la marcha sobre Roma.—Efe.

Thimaya advierte a las Naciones Unidas

La liberación de los prisioneros será violar el armisticio

Pan Mun Jom, 18 (4 t.).—El general Thimaya ha advertido al mando de las Naciones Unidas, una vez más, que sería una violación del acuerdo de armisticio de Corea, poner en libertad a los 22.000 prisioneros de guerra anticomunistas después de haberlos recibido de la custodia india.

Thimaya ha enviado esa advertencia en una nota dirigida a las Naciones Unidas. El general califica la nota de «claración de su petición» a los dos mandos para que se hagan cargo de los prisioneros el miércoles. Dice que el «punto de vista» de la Comisión de Naciones Neutrales para la repatriación, que el presidente, es que ambos bandos deben acordar si los prisioneros serán puestos en libertad o retenerlos indefinidamente hasta que hayan terminado todas las entrevistas.—Efe.

Intenso frío y fuertes nevadas en EE. UU.

Chicago, 18 (4 t.).—El domingo ha sido un día de gran frío en casi los dos tercios de la parte oriental de los Estados Unidos, como consecuencia de los vientos árticos de bajo cero. Al mismo tiempo una violenta tempestad de viento y lluvia ha barrido el Nor-

te de California; la parte noroeste del Pacífico ha recibido fuertes nevadas y, en general, en toda la nación. La ola de frío se ha extendido hacia el Este y también al Sureste, haciendo bajar los termómetros a temperaturas de congelación.—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

Con el domingo de ayer podemos decir que estamos ya rodando hacia abajo la famosa cuesta de Enero y descendiendo otra vez el mercurio de los termómetros.

Y es que el día de San Antón no se portó bien en esto del tiempo. Nos cubrió por doquiera la niebla y la baja temperatura. Y para colmo no fué muy bondadoso para quienes con el apellido del Santo dieron la pautita para destinar a Africa a unos cuantos de nuestros mozos segovianos. A no ser que haya querido obsequiarles en su día con este viaje gratuito a ver nuevas tierras, del que al final saldrán contentos y satisfechos.

Con todo, el frío no menguó la animación dominguera en la ciudad, incrementada ayer con los nuevos reclutas que llenaron sus calles con la animación y el bullicio característicos del día del sorteo. Corros multicolores, cartelitos con los nombres de España o Africa, canciones juveniles envueltas en la niebla, delataron con su nota de humor el día de la "lotería de Africa".

Y por la tarde, el desfile de animales, engalanados unos, y mimados todos por sus dueños, llenó de colorido la plazuela de Santa Eulalia honrando al viejo santo ermitaño.

Ya desde la mañana un simpático borriquito, adornado con sus mejores galas y con la seriedad "filosófica" y peculiar de sus congéneros, conjugada con la alegría de su caballero, émulo de las glorias de Sancho Panza, y enarbolando en su lanza el anuncio de la fiesta, recorrió las calles de la ciudad, animando más aún ese conjunto bullicioso de ayer. Y hasta tuvo la osadía de posar sus herraduras por las viejas y desgastadas losas del dominguero paseo junto a los arcos de nuestro edificio municipal.

Y ese fué el domingo de ayer. Juventud y bullicio y colorido en armonía con los distintos motivos del día. Y claro está, como suele ocurrir en tales ocasiones, no faltó tampoco esa nota discordante de quienes confunden la alegría con el "gamberrismo", sin poder explicarnos por qué haya de ser así. Ni por qué haya de tolerarse.

Y otra nota amarga, circulando ayer de boca en boca. Un niño de la ciudad, que por esas bromas infantiles con armas inofensivas, inocentes si se quiere pero dañinas, ha "perdido uno de sus ojos para toda la vida. Creemos tener entendido existe una prohibición de ciertas armas de juguete por su parecido con las verdaderas. Simplemente detonadoras, que no pueden hacer ningún mal, aunque sí producir el miedo de la amenaza. ¿Por qué no se prohíben también esas otras escopetitas que si no producen lo segundo, sí pueden causar bastante daño? Ahí está la prueba de ello y ahí están las "inocentes" armas luciendo por la capital en manos de mozalbetes, haciendo blanco en los pájaros, perros, gatos y demás animales y plantas, cuando no a las bombillas del alumbrado público, o al rostro de otro muchacho, como en el caso que comentamos.



Información Local

Sorteo de los reclutas con destino en Africa

Correspondió encabezar la lista de 134 al de Fuentemilanos, Antonio Antón Tabanera, que figuraba con el número 87 en la lista general formada por 1.741 reclutas

Cierra dicha lista Santos Benito Frías, de Languilla

En la Caja de Recluta de esta capital y con las formalidades de rigor, se procedió ayer mañana al sorteo de los reclutas del reemplazo de 1953 que prestarán el servicio militar en Africa, en núm. de 134, pues si bien el cupo comprendía a 130, de él fueron rebajados cinco por haberse presentado este número de voluntarios.

Presidió el acto el teniente coronel de Artillería y jefe de la Caja de Recluta, don Bruno Fraile, formando parte de la mesa presidencial en calidad de vocales el comisionado del Ayuntamiento de la capital, don Valentín Sastre, y el comandante de Infantería, don Teodoro García Góicochea. Actuó de secretario el capitán de Artillería don Evaristo Vaquero Rodríguez.

CREMACION, EN CANTIMPALOS, DE UN CERDO QUE ESTABA ATACADO DE TRIQUINOSIS

Al examinar el sábado último el profesor veterinario de Cantimpalos, don Isaac García Gurruchaga, las carnes de los cerdos sacrificados en un matadero industrial de dicha localidad, la de una de dichas reses porcinas estaba atacada de triquinosis, por lo que ordenó su cremación inmediata.

El señor García Gurruchaga ha recibido muchas felicitaciones por el celo desplegado en el ejercicio de su profesión.

En la tarde del sábado terminó sus deliberaciones la Comisión de trabajo de la ponencia sobre «Problemas del cultivo e industria de la achicoria». La elaboración de las conclusiones ha sido muy laboriosa. Gran número de los adscritos a la Comisión presentaron enmiendas, dando lugar a discusiones muy apasionadas. La conclusión más discutida fué la que solicita sean suprimidos los sucedáneos que fueron autorizados con carácter temporal.

He aquí las cinco peticiones que serán elevadas al mando y que pueden considerarse vitales para una amplísima zona de nuestra provincia:

Primera. Solicitar del ministerio de Agricultura, las pertinentes disposiciones para imponer una ordenación racional de la siembra de la raíz de achicoria, fijando el precio por tonelada que ha de percibir el agricultor en cada campaña.

Para ello será necesaria y previa la formación de los oportunos contratos entre cultivadores y secaderos, libremente concertados, con la intervención de la Organización Sindical y señalando las medidas coercitivas y sancionadoras para su más exacto cumplimiento.

Segunda. Solicitar se imponga como condición indispensable para ejercer la industria de desecación de achicoria haber formalizado previamente contratos con agricultores, limitando su actividad industrial a la cantidad de raíz contratada, estimándose clandestina la que por otro conducto pudiesen obtener.

Tercera. Que se solicite de la Delegación Nacional de Sindicatos emita el correspondiente informe y eleve propuesta ante el organismo competente respecto a la necesidad, para el debido desenvolvimiento de la industria achicoriera, de suprimir todos los sucedáneos del café que se autorizaron con carácter temporal y transitorio, que no sean exclusivamente los que como tales define dicho Reglamento, es decir, la achicoria, la remolacha y la cebada tostada y molida, pero utilizados estos productos separadamente.

Cuarta. Solicitar que los fabricantes de achicoria obtengan las facilidades y auxilios precisos por parte de los organismos oficiales para la renovación de su maquinaria, a fin de modernizar las instalaciones, mediante las oportunas autorizaciones de importación en todos los casos necesarios.

EL PRIMER CONSEJO ECONOMICO SINDICAL

SE PIDE: Ordenación del cultivo de achicoria. Formalización de contratos. Suprimir sucedáneos. Ayuda oficial para renovar maquinaria y apoyo para la exportación

Quinta. Solicitar de los organismos sindicales nacionales y a su través del ministerio correspondiente, sea favorecida y apoyada la exportación de la achicoria, para así incrementar su cultivo, y descomprimir el volumen de raíz desecada en existencias.

SE PIDE: Ordenación del cultivo de achicoria. Formalización de contratos. Suprimir sucedáneos. Ayuda oficial para renovar maquinaria y apoyo para la exportación

SE PIDE: Ordenación del cultivo de achicoria. Formalización de contratos. Suprimir sucedáneos. Ayuda oficial para renovar maquinaria y apoyo para la exportación

SE PIDE: Ordenación del cultivo de achicoria. Formalización de contratos. Suprimir sucedáneos. Ayuda oficial para renovar maquinaria y apoyo para la exportación

SE PIDE: Ordenación del cultivo de achicoria. Formalización de contratos. Suprimir sucedáneos. Ayuda oficial para renovar maquinaria y apoyo para la exportación

SE PIDE: Ordenación del cultivo de achicoria. Formalización de contratos. Suprimir sucedáneos. Ayuda oficial para renovar maquinaria y apoyo para la exportación

SE PIDE: Ordenación del cultivo de achicoria. Formalización de contratos. Suprimir sucedáneos. Ayuda oficial para renovar maquinaria y apoyo para la exportación

SE PIDE: Ordenación del cultivo de achicoria. Formalización de contratos. Suprimir sucedáneos. Ayuda oficial para renovar maquinaria y apoyo para la exportación

SE PIDE: Ordenación del cultivo de achicoria. Formalización de contratos. Suprimir sucedáneos. Ayuda oficial para renovar maquinaria y apoyo para la exportación

ABONO DE MENSUALIDAD A LOS HUERFANOS DEL MAGISTERIO

La Junta Central ordena sea abonada a los huérfanos la mensualidad extraordinaria de Diciembre pasado, cuyo importe se halla a disposición de los interesados en la Tesorería de esta Provincial.

DE SOCIEDAD

Triunfo de un deportista segoviano

En los campos de deportes de la Ciudad Universitaria de Madrid, se celebró ayer domingo, la entrega de premios de los vencedores del Torneo Universitario recientemente celebrado, siendo distinguido con el Trofeo de primer clasificado en el torneo de atletismo para neófitos el universitario segoviano, Pedro Antonio Hernández Escorial, a quien felicitamos por los diversos triunfos alcanzados en las distintas competiciones en que tomó parte.

Fallecimiento

Ayer falleció en Madrid don Miguel de la Torre e Ibarra, ingeniero de Montes que fué del Distrito Forestal de Segovia, donde residió muchos años, así como su distinguida familia. Su padre, el conde de Torrepano, desempeñó la Jefatura de este Distrito, por lo que la familia Torrepano lleva más de treinta y cinco años ligada a nuestra ciudad, donde gozaba de la simpatía y estimación general.

La noticia del fallecimiento del señor de la Torre e Ibarra será muy sentida en Segovia, y a toda la familia Torrepano enviamos nuestro pésame, muy especialmente a su desconsolada esposa, doña María Cifuentes, e hijos.

Petición de mano

Por los señores de Santos y para su hijo Mariano, ayudante de Obras Públicas, ha sido pedida, en Villacastín, a los señores de Redondo, la mano de su hija Guadalupe.

La boda se celebrará, Dios mediante, en el próximo Marzo.

Enlace Rubio Francisco-Alvaro Barrio

Esta mañana, a las doce, en la iglesia parroquial de San Martín, se ha celebrado el enlace matrimonial de la señorita Consuelo Alvaro Barrio, hija del conocido industrial de Cantalejo, don Miguel Alvaro de Diego, con el señor don Esteban Rubio Francisco, hijo del también industrial don Faustino Rubio, de Guijar de Valdeavacas.

A los compases de una marcha nupcial, hizo su entrada en el templo la novia, que vestía precioso traje de raso natural, tocándose con velo de tul ilusión, y que daba el brazo a su padrino, don Vicente Alvaro de Frutos, industrial de Cantalejo. El novio, que vestía traje de etiqueta, daba el suyo a su hermana y madrina de boda, doña Felicitas Rubio Francisco.

Bendijo la unión de los contrayentes y ofició la misa de velaciones el señor don Domingo Martín Calle, coadjutor que fué de Cantalejo. Firmaron el acta, por parte de la novia, don Conrado Gutiérrez, don Pablo P. Loren, don Alejandro de Apellániz, médico de Sebúcor, y don Francisco Frías, industrial de Cantalejo, y por parte del novio, don Santiago Martín Sanz y don Blas Martín Gómez.

Los numerosos invitados que asistieron a la ceremonia fueron obsequiados con un almuerzo en un céntrico hotel de la capital.

Los ya señores de Rubio Francisco, a los que deseamos muchas felicidades en su nuevo estado, han salido de viaje en dirección a varias capitales españolas.

ANUNCIOS POR PALABRAS DIEZ PALABRAS, 500 PTS. Cada palabra más, 0,40 »

PERDIDAS Y HALLAZGOS

VELO redondo niño. Devolución, plaza Francó, 11, principal.

TRASPASOS

TRASPASO de dos tiendas de mercadería, una a elegir, por no poderlo atender, y local para cualquier clase industria. Tratar, José Zorrilla, 99.

TRABAJO

PARA la venta en esta capital y provincia, necesitamos representante bien introducido en el ramo del calzado. Dirigirse, con amplia información y referencias, a Alas (Burgos).

NECESITO pastor. Tratar, Pablo Rubio. Villovela de Pirón.

PRECISAMOS corresponsales, sueldo comisión, dietas de viaje. Mutua Comercial Española, Generalísimo Franco, 22.

ALQUILERES

CUADRAS y cochiqueras, alquiler. Razón, Infanta Isabel, 3.

CAMBIARIA piso pequeño, renta 150, por otro mayor hasta 300. Informar, Casa Solera.

VARIOS

¿TIENE VD. créditos pendiente de cobro? Nosotros se los haremos efectivos sin desembolso alguno. Consúltenos a Mutua Comercial Española, Generalísimo Franco, 22, 2.º, Salamanca.

EXPLOTACION de patente. Se concederán licencias para la explotación de la patente núm. 192.563, por «Procedimiento para la obtención de una cola termoplástica». Dirigirse al Registro de la Propiedad Industrial, Madrid.

AYUNTAMIENTOS deseen farmacia. Escriban urgente, a «Far», Apartado 40, Madrid.

VENTAS

MAQUINAS hacer punto. Hernando Ros. Contado, plazos. José Antonio, 24, Madrid.

CASA nueva, tres plantas, renta mensual mil cien pesetas. Razón, Gestoría «Castilla», Segovia.

EN ACCESORIOS La Unión encontrará todo lo relacionado con recambios para automóviles.

VENDO Morris Minor, 7 HP., en buen estado. Patente de médico. López Miguel. San Francisco, 23.

CASA y terreno unido. Gestoría Caysan. San Martín, 1.

SE VENDEN unas 800 arrobas paja negra. Gregorio Martín. Sangarcía.

CARRO con toldo y arcos, seminuevo, vende. José Zorrilla, 99.

VENDO gradas para tractor, cuatro cuerpos, veinticuatro discos, tiro libre, usadas de pocos días. Verías y tratar, Casto Rincón, Villeguillo.

VENDO 200 arrobas paja de algarrobas. Cipriano García, Muñoveros.

CAMION «Spa», ruedas nuevas, buen uso. Teléfono 1387.

VENDO solar 300 m². Camino Nuevo. Razón: Sr. Niño. S. Vicente Ferrer, 12.

CASA y solar en San Lorenzo, llave en mano, véndese. Informes: Estradotes, 7.

SE VENDE «Ford» turismo. Razón: Mariano Postigo Velasco. Agencia Boada. San Juan, 2, Segovia.

COMPRAS

COMPRO fincas rústicas, provincia de Avila y sus confines, no importa colonos. Ofertas, José María García, Arévalo (Avila).

LIBROS, revistas, periódicos, bibliotecas, papel y archivos de todas clases. Infanta Isabel, 9, San Francisco, 42.

GANADOS Y AVES

VENDO-cambio, por animal más pequeño, yegua cuatro años, cinco dedos, Rafaela Bartolomé, Navas de Oro.

VENDO dos vacas suizas, segundo parto y recién parida. Domingo Rodríguez, Torrecaballeros.

VENDO pareja novillos de trabajo, cuatro años, buen tamaño. Sergio de Frutos, Aragoneses.

VACA suiza, abocada al primero, vende Mariano Galindo, Bernúy de Porros.

VACA suiza, cumplida del tercero, buen tamaño, vende Tristán Martín, Juarros de Riomoros.

MULA, tres años, la cuerda, buenas condiciones, vende. Arsenio Barrio, Muñopedro.

VACA suiza, abocada al segundo, vende Juan Robledo, Santo Domingo Pirón.

DEPOSITADOS. Se encuentran dos machos, de uno y dos años. Alcaldía de Escobar de Polendos.

CHOTA, dos días, vende. Calle San Roque, 9, José Muñoz.

VACA suiza de segundo parto, cumplida, vende. Dionisio Conde, Fuentepelayo.

VACA suiza, abocada del segundo, vende. Julián del Caz Galindo, Gomezse-racín.

DEPOSITADA. Vaca suiza, unos cuatro años, se halla a disposición de quien acredite pertenencia. Dirigirse Alcaldía Puebla de Pedraza.

CHOTA holandesa, de ocho días, vende. Teodoro González, Almira, 24.

Cartelera de Espectáculos

CINE Cervantes

Programas para esta semana
Martes. A las 7,15 y 10,45
Butaca, 4 pts. Anfiteatro, 2

BETSABE

Por Danielle Darrieux, George Marchal. La Legión Francesa contra los indígenas

Cada vida es un mundo

Por Nigel Patrick, Roland Culver y Alison Leggat

Un trío de relatos de Somerset Maugham que le cautivarán. «La cigara y la hormiga», «Crucero de invierno» y «Gigolo y Gigollette».

Miércoles

María de la O

Y

Al borde del peligro

Jueves

SE VENDE UNA NOVIA

Y

La reina de Africa

CINE Las Sirenas

GRAN REPOSICION
MARTES, 19 7,30 tarde
John WAYNE - Robert RYAN

Infierno en las nubes

Technicolor. Tolrada.
Dueños del espacio, convirtieron el cielo en un infierno.

El F. B. I. en acción, en

CITA ALAS 11

Amas de casa, la Agenda de la Sección Femenina colaborará con vosotras en la organización del hogar

Larga duración, mínimo consumo, reducido precio.

¡Tres años garantía!

CICLOPE RADIO

Valdevilla, 29. SEGOVIA.

RELOJES SUIZOS A PLAZOS CAUIDA, ELEGANCIA, PRECISION

RELOJES GAMA

APARTADO, 385 - MADRID

HAY HOY MISMO, CATALOGO GRATIS

Necesitamos convertir las existencias en dinero

Quema 1954

Por eso vendemos todos los artículos a cualquier precio

¡Es una oportunidad para Vd!

ALMACENES La Dalia



Información Local

LA JORNADA INTENSIVA

CON GRAN SOLEMNIDAD SE CELEBRO AYER LA FESTIVIDAD DE SAN ANTONIO ABAD

Ayer celebró la Cofradía de San Antonio Abad, en colaboración con el Sindicato Provincial de Ganadería, la fiesta de su Santo Patrono, organizándose, con tal motivo diferentes actos.

Por la mañana, a las once, hubo una misa solemne en la iglesia de Santa Eulalia, a la que asistieron los miembros de la Cofradía y del Sindicato, así como numerosísimos fieles que se sumaron al acto.

Por la tarde, a las cuatro y en la misma iglesia, tuvo lugar una función sacramental, en la que se rezó

el rosario, dándose la bendición con el Santísimo. Acto seguido, en la plaza adyacente al templo, se celebró la ya tradicional bendición del ganado, a la que este año fueron presentados menos ejemplares que en los anteriores, al final de la cual se repartieron valiosos premios.

A estos actos, que revistieron gran solemnidad, asistió mucho público, dando una nota de animación a la fiesta.

Una nota simpática

Rememoramos y ansiamos que lleve este día, no por lo que en sí representa, que ya es mucho, la tradición, sino porque es precursora la fecha de la llegada de las que dejaron el hotel preparado sobre nuestras torres, concretamente las cigüeñas, y éstas, nos anuncian, que los hielos y bajas temperaturas, tienden a retirarse y a olvidarnos, afortunadamente, por algún tiempo.

Pero este cronista improvisado, no pretende referirse, en estas líneas, al Santo Patrón de los animales caseros, sino al caso concreto de la satisfacción que ayer experimentó al ver que ciertos animales, fieles colaboradores del hombre, en la dura lucha con la vida, reciben el homenaje o pago gastronómico, en fecha tan destacada como la de ayer.

Era simpática la figura de Antonio Hernanz, pequeño productor que vistiendo el clásico traje segoviano, cumplía la promesa hecha a su fiel colaborador de todo el año, el borrico, de invitarle a comer en su compañía en el Mesón de Cándido.

Y, aunque parezca extraño, así fue, montándole en la terraza del restaurante una mesa, donde mano a mano, o mejor dicho, mano a boca, degustaron sus respectivos manjares, los que durante todo el año habían colaborado sin necesidad de discusión que acabaran ante las autoridades sindicales, dando un ejemplo digno de anular, demostrando que no sólo el trabajo del hombre, como ser superdotado, es imprescindible, sino que éste tiene que ser apoyado por la colaboración de los animales, que, injustificadamente en muchas ocasiones, hacemos objeto de malos tratos.

Proteger a los animales, es obligación de los seres humanos. —C. ALLAS.

Comunidad de Regantes Aldeasoña

Convocatoria

De conformidad con cuanto determina el artículo 44 de las Ordenanzas por las que se rige esta Comunidad de Regantes, se convoca a todos los miembros de la misma a la Junta general ordinaria, que tendrá lugar en el domicilio de la Hermandad Sindical Local de Labradores y Ganaderos, el próximo día 31 del corriente mes a las doce horas, con el fin de dar a conocer la liquidación del ejercicio económico de 1953 y proceder a la adjudicación de las obras de riego a realizar, a la vista de las propuestas presentadas.

Aldeasoña, 14 de Enero de 1954.
El presidente de la Comunidad, Justo Hernando Cano.

Don Enrique Vila Ochando, destinado a la Delegación Nacional del S. N. T.

En la próxima semana le será ofrecido un homenaje de despedida

Ha sido destinado a prestar sus servicios en la Delegación Nacional del Servicio Nacional del Trigo, con la categoría de jefe de sección de primera, el ingeniero agrónomo don Enrique Vila Ochando, jefe provincial de dicho Servicio en nuestra ciudad.

El señor Vila ha desempeñado durante diez años la jefatura del Servicio Nacional del Trigo en Segovia, donde ha realizado una importantísima labor para solucionar, con un tacto exquisito, cuantos problemas ha podido originar la escasez de cereales que padecemos en los últimos años.

Una de las características más sobresalientes de la actuación de don Enrique Vila ha sido la modestia, modestia que le ha impedido a realizar su difícil misión en silencio, calladamente, buscando siempre facilitada

des para que los agricultores e industriales de nuestra provincia pudiesen obtener el máximo rendimiento en sus funciones.

Por todo ello el señor Vila Ochando cuenta en nuestra capital y provincia con numerosísimas simpatías y grandes afectos, que se harán patentes en el homenaje de despedida que le será ofrecido en los primeros días de la semana próxima, y que realmente merece por su labor en Segovia.

Nosotros, al mismo tiempo que le felicitamos por el nuevo cargo que le ha sido confiado por la superioridad, lamentamos su obligada ausencia, aunque esperamos que, por el cariño que siente por Segovia, nos ha de visitar frecuentemente.

Suscripción pro campaña de ayuda al productor

Suma anterior, 88.174,05 pesetas.

Ayuntamientos y vecinos de: Alconada M., 100 pesetas; Riaguas de San Bartolomé, 100; Pedraza, 100; Aldeanueva de Santa María, 100; Languilla, 100; Castrillo de Sepúlveda, 100; Hinojosa del Cerro, 100; Villaseca, 100; Boceguillas, 50; Cobos de Fuentidueña, 100; San Miguel de Bernuy, 100; Navafria, 250; Cabezueta, 500; Valdesimonte, 100; Fuente del Olmo de Iscar, 100; Ochando y Pascuales, 100; Valdevacas, 100; Remondo, 100; Montejo de Arévalo, 150; Sauquillo de Cabezas, 100.

Colegio de Agentes Comerciales, 50; personal Servicios Sindicales y 18 de Julio, 297,30; don Mauricio Escudero, 100; Cooperativa San Frutos, 525; don Victoriano Yuste, 500; Unión Territorial Cooperativa del Campo, 2.935.

Suma y sigue, 95.131,35 pesetas.

REUNION DE PROFESORES MUSICOS

Mañana martes, día 19, a las siete de la tarde, se celebrará en el salón de actos de la C. N. S. una reunión de profesores músicos, en la que se tratarán, entre otros asuntos, de la observancia, por parte de empresas y productores, de lo dispuesto sobre tarjetas profesionales, visado de contratos de trabajo, pago de cuotas en la Mutualidad Laboral y demás normas establecidas en la vigente Reglamentación Nacional de Trabajo.

Dada la extraordinaria importancia de estas materias, cuyo cumplimiento exigirá el Sindicato Provincial del Espectáculo, se encarece la asistencia a esta reunión de todos los profesionales de la música para la debida información.

CASA CARDIN

Ofrece finísima media de cristal, SIN DEFECTO, a 36 pesetas
Corpus, 7 Segovia
Ultratlas

REGISTRO CIVIL

Cinco nacimientos, una defunción y cuatro matrimonios

Nacimientos.—Juan Manuel de Frutos de Frutos, hijo de Felipe e Isabel; José María de Torres López, hijo de Lucio y Ursula; Pablo Mendoza Carpintero, hijo de Juan y Florencia; Pedro Sen de Andrés, hijo de Pedro y María Fuenclisla, y Félix Angel Pablo Velasco Hernández, hijo de Félix y Angela.

Defunciones.—Modesto Rufino Conchello, Meseguer, de 79 años.

Matrimonios.—Máximo Rodríguez Pascual, con Teodora Minguela Matos; Marcos Martín Garrido, con Brígida Molinera Santos; Antonio Roldán Herrero, con Antonia Ruano Herrero, y Elías Pérez Castro, con Agustina Llorente Castro.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 16.—Premiado con 50 pesetas, número 970. Premiadados con 5 pesetas, los terminados en 70.

SUBASTA

Habiendo quedado desierta la subasta celebrada el pasado día 15, de una máquina trituradora de papel, accionada por un motor trifásico, cuyas características fueron publicadas oportunamente en el anuncio de la primera subasta, se pone en conocimiento de los posibles licitadores que el próximo día 22 del corriente mes, a las doce horas, en los locales de la Inspección Provincial de Abastecimientos y Transportes, se procederá a la segunda y última licitación, bajo las mismas normas y condiciones que rigieron para la primera, siendo posturas admisibles las que cubran la cantidad de noventa y tres y tres ochocientos (933,33) pesetas, el tercio del tipo de tasación de dos mil ochocientos (2.800) pesetas.

Los posibles rematantes y el público en general, que desean examinar la mencionada máquina de triturar papel, así como comprobar su estado, y que no lo hubieran efectuado hasta la fecha, se personarán en las oficinas de la Inspección de Abastecimientos, durante los días 19, 20 y 21 del actual mes, de doce a trece horas, donde podrán también darles los detalles complementarios que deseen.

El importe del presente anuncio y del anterior será por cuenta del adjudicatario.
Segovia, 18 de Enero de 1954.—El gobernador civil.

SUCESOS

Heridos en ríña

En la Casa de Socorro recibieron ayer asistencia facultativa Eduardo Alonso Gómez y Mariano Escudero Herranz, de 33 y 55 años de edad, respectivamente, y con domicilio en Balsaín y La Lastrilla, de una herida incisocontusa en región frontal, el primero, y de contusión en región frontal con erosión y herida contusa en maxilar inferior, rama derecha, el segundo, al ser agredidos ambos por unos desconocidos en una discusión.

—En el mismo centro benéfico ha sido asistido de una herida incisocontusa con arrancamiento del pulpejo del dedo medio de la mano derecha Manuel Guillén Gil, de 44 años de edad, herida que se produjo de forma casual.

REPRESENTACIONES TEATRALES EN LA PROVINCIA

Fresno de Cantespino

Para tomar parte en el concurso de agrupaciones teatrales, organizado por la Obra Sindical «Educación y Descanso», ha sido puesta en escena por el Cuadro Artístico de esta localidad la obra «Cuando las Cortes de Cádiz», de don José María Pemán.

Se apreció una excelente voluntad por parte de los componentes del mismo y especialmente del director del Cuadro, don Juan Gonzalo Tejedor, para vencer las dificultades propias del patriótico poema dramático.

Sobresalieron en la interpretación don Pedro Vitón, que «vivió» su papel de Otero, y la señorita Piedad Millán, en «Loa La Piconera».

Etreros

También en Etreros el Cuadro Artístico ha representado el juguete cómico «La viudita se quiere casar», original de los señores Capella y Lucio.

Las graciosas incidencias de la obra fueron muy celebradas por el auditorio, que las encontró muy de su agrado.

La sesión primera fué por invitación, para las autoridades, familias y jurado.



EL ILMO. SEÑOR

D. Norberto de Mendoza y Karl

En posesión de una distinción Pontificia. Presidente de la Compañía «Industrias de Mendoza» S. L. Ex alcalde del Excmo. Ayuntamiento de Vitoria. Ex diputado de Alava. Escritor y periodista de honor de la A. de la P. de Vitoria, etc. etc.

Falleció en Vitoria el 10 de Enero de 1954

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Su esposa doña Carmen Caballero; hija doña Carmen, don Manuel y doña María de Mendoza Caballero; don Petronilo Pérez Escorial y demás hijos políticos; nietos don Norberto (religioso) y don José Angel de Mendoza; Javier, Margarita, José Eugenio y María del Carmen Pérez de Mendoza.

Agradecerán a sus amistades le encomienden a Dios en sus oraciones.

La misa que se celebre el martes día 19, a las diez de la mañana, en la parroquia de San Martín, será aplicada por el eterno descanso de su alma.

Varios señores preladados han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.



EL SEÑOR

D. Manuel Tapias Velasco

FARMACEUTICO

Falleció en Navas de San Antonio el 17 de Enero de 1954 a los 77 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Sus desconsolados hijos doña Angelita, don Ignacio y don Manuel Tapias; hijas políticas doña María Paz Gil Manso y doña María Cruz de Frutos Borreguero; hermanos políticos don Emilio Prieto, doña Leonarda Basso, doña Catalina García, doña Angela Gutiérrez y don Emiliano Pastor; nietos, sobrinos, primos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que se oficiará mañana día 19, a las diez, en la iglesia parroquial de Navas de San Antonio.

Aquí, todos los DEPORTES

FUTBOL EN PRIMERA DIVISION XVII JORNADA DE LIGA

Venció el Atlético de Bilbao en Chamartín a un Real Madrid que no mereció perder

5-1 PERDIO LA G. SEGOVIANA EN VILLAVERDE

El Boetticher dominó durante los noventa minutos

No crearon juego las líneas gimnásticas

Cuando en el cuarto partido de la primera vuelta de la Liga se enfrentaron en El Peñascal el Boetticher y la Segoviana, vimos un encuentro que no pasó de discreto, si bien el triunfo se inclinó a favor de los locales, debido a su mayor precisión ante el marco contrario. Y si entonces la Segoviana, sin jugar excesivamente, logró un buen triunfo, ayer, quizá para que resultase el reverso de la medalla, realizó un deslizado encuentro en Villaverde. Deslizado porque sus líneas jugaron cuando lo hicieron—sueltas, sin temperamento, sin unión, tirando cada cual por un sitio, sin preocuparse lo más mínimo de que al balón no consiste en darle siempre hacia adelante, sino que hay que dominarle y cederle al compañero, si éste está mejor situado, para que él realice la jugada precisa y conveniente en un momento determinado.

El sábado señalábamos el encuentro de ayer en Villaverde, frente al Boetticher, como difícil, si bien de-
jábamos entrever un cierto hábito de esperanza, de funcionar el equipo segoviano normalmente. Pero no sucedió así y todo se vino abajo. Empezando por la defensa—aunque en ella no se alineó Gil—, de la que esperábamos fuese el verdadero sostén del conjunto. Pero ayer no respondió adecuadamente. Y el resultado está a la vista.

Y pudieron ser más
Si el Boetticher pudo lograr ayer algún gol más de los cinco conseguidos (Continúa en la página 5)

CAMPEONATO DE LA PRIMERA CATEGORIA REGIONAL

RESULTADOS

Tarancón, 0; Ferroviaria, 0.
Alcalá, 2; Getafe, 1.
Boetticher, 5; Segoviana, 1.
Imperial, 1; Hispano, 2.
Leganes, 2; Fensa, 2.
P. Móvil, 7; Vallecana, 4.
Gas, 2; Victoria, 4.
Gimnástica, 3; Avila, 0.
Electrodo, 3; Carabanchel, 1.

Ha disminuido en esta jornada el número de victorias en campos contrarios. Sólo dos equipos las lograron y otros dos consiguieron igualadas. El Hispano derrotó al Imperial, aunque propiamente se puede decir que en este encuentro hubo nulidad de campo propio y extraño, ya que ambos tienen su residencia habitual, en el terreno del Gas. Por tanto, no es extraño este resultado, como tampoco lo sería de haber vencido el Imperial, ya que son equipos de fuerzas parecidas y tienen sobradamente conocido el campo, que resulta tan favorable o desfavorable para unos como para los otros. Y otro tanto pasa con el triunfo del Victoria frente al Gas en el campo de éste... y de aquí. Aunque en este resultado se nota una mayor superioridad del Victoria sobre su rival, al que derrotó por dos tantos de diferencia, mientras el Hispano sólo logró una mínima victoria.

Un tanto sorprendente ha sido el empate logrado por la Ferroviaria en Tarancón, dado que la situación de los madrileños en los momentos actuales deja mucho que desear, y el Tarancón marcha bastante regularmente en el campeonato. Pero, como eso de «un tropezón cualquiera en la vida» parece que se encuentra en el orden del día, ya no nos extraña nada de lo que sucede. La otra igualada ha sido la del Leganes y el Fensa, nada rara, en verdad, dado que las fuerzas de ambos están bastante equilibradas, y si bien pudo decidirse el triunfo al lado del Leganes por el hecho de jugar en su campo, hay que tener en cuenta que el Fensa es conjunto efectivo, y ha sido en esta jornada la constante pesadilla del propietario del terreno, que se ha visto incapaz de superar, aunque sólo hubiera sido por un tanto, a los combativos madrileños.

Los demás resultados registraron victoria casera. Apretada, y bastante, la del Alcalá frente al Getafe, que a punto estuvo de arrancarle un punto. Indiscutible la del P. Móvil sobre la Vallecana, con un rotundo 7-1 y normal también la de la Gimnástica sobre el Avila, así como la del Electrodo sobre el Carabanchel, al que batió limpiamente y con méritos, desde luego.—P.

CLASIFICACION

J. G. E. P. F. C. P.

| | | | | | | | | |
|-------------|----|----|----|----|----|----|----|----|
| Alcalá | 22 | 13 | 5 | 4 | 52 | 28 | 31 | +9 |
| Leganes | 22 | 12 | 5 | 5 | 44 | 25 | 29 | +7 |
| Boetticher | 22 | 11 | 5 | 6 | 41 | 27 | 27 | +4 |
| Fensa | 22 | 11 | 5 | 6 | 43 | 30 | 27 | +3 |
| P. Móvil | 22 | 11 | 5 | 6 | 59 | 47 | 27 | +7 |
| Getafe | 22 | 12 | 2 | 8 | 43 | 31 | 26 | +4 |
| Hispano | 22 | 8 | 9 | 5 | 47 | 34 | 25 | +3 |
| Tarancón | 21 | 9 | 7 | 5 | 38 | 37 | 25 | +1 |
| Gimnástica | 22 | 10 | 4 | 8 | 45 | 36 | 24 | +3 |
| Segoviana | 22 | 10 | 3 | 9 | 45 | 47 | 23 | +4 |
| Carabanchel | 21 | 5 | 12 | 4 | 37 | 35 | 22 | +1 |
| Electrodo | 22 | 7 | 8 | 7 | 44 | 49 | 22 | +1 |
| Avila | 21 | 8 | 5 | 8 | 32 | 37 | 21 | +1 |
| Imperial | 22 | 7 | 3 | 12 | 39 | 43 | 17 | -1 |
| Victoria | 22 | 6 | 5 | 11 | 37 | 59 | 17 | -1 |
| Gas | 22 | 5 | 6 | 11 | 38 | 53 | 16 | -1 |
| Ferroviaria | 22 | 4 | 4 | 14 | 31 | 51 | 12 | -1 |
| Vallecana | 22 | 5 | 2 | 15 | 32 | 55 | 12 | -1 |
| Chamberí | 21 | 4 | 3 | 14 | 23 | 46 | 11 | -1 |

CAMPEONATO INTERLOCAL

Los resultados de los encuentros correspondientes al campeonato interlocal «Copa gobernador civil», son los siguientes:
H. V. Rueda, 1; León, C. F., 3; Acueducto C. F., 8; H. O. A. C., 2; Hogar del Productor, 3; Base Militar, 1.

El Barcelona hizo pocos méritos para ganar en Jaén En Atocha probó el Atlético de Madrid ser más equipo que la Real Sociedad

Tras la goleada de Las Cortes le llegaba a la Real Sociedad la visita en Atocha del At. de Madrid con el gran Benito Díaz—antiguo entrenador realista—al frente de las huestes rojiblancas. Una doble coincidencia poco feliz porque al buen juego de los madrileños—negárselo porque está en la zona de los colistas serían ganas de sacar las cosas de quicio—se unía el conocimiento que de los jugadores donostiarras tiene quien ahora entrena a los que fueron discípulos de Helenio Herrera. Conjuntados ambos temibles factores, el partido se le presentó muy difícil al cuadro local, impotente para sacudirse el dominio de los atléticos. Fueron éstos los primeros en marcar, y cuando parecía que el triunfo sería para ellos, una jugada afortunada de Igoa estableció un empate que en el mismo Atocha se consideró injusto debido a que en ambos tiempos dominó el bando forastero, y también porque el señor Balcells no castigó con penalty una falta hecha en el área a Miguel, saliéndose por ese registro del golpe indirecto tan en boga ahora en los que «rigen» nuestros partidos de fútbol.

EN CHAMARTIN

Pensando los aficionados bilbaínos que su equipo encontraría en las líneas abiertas del Madrid las facilidades que no dió el Valencia en San Mamés, tenían esperanzas de que pudieran sacarse la espina de la derrota sufrida en su propio campo. Un razonamiento del que se reírían los que saben que nada mejor para el once merengue que ese encontrarse con un enemigo sin miedo para atacar, porque en este caso también tiene él abiertos todos los caminos que conducen al gol. Planteada así la ecuación del partido, lo lógico parecía ser que los dos equipos hubieran hecho un fútbol de muchísima mejor calidad del que presenciaron los que estuvieron en Chamartín. Falló la lógica y los dos quipos hicieron un mal partido, resuelto a favor de los «leones» porque supieron aprovechar tres incomprensibles fallos de los tres defensas blancos en primer término, y por haber sido eficazmente ayudados por el señor González Echevarría al negarle al Madrid un clarísimo penalty—hecho en el crítico momento de estar el marcador con empate a uno—y, sobre todo, por la aberración de referido colegiado permitiendo un hacer a los vascos que estaba completamente vedado a los madrileños. Y conste que decimos esto anteponiendo la verdad a una antigua simpatía por los colores bilbaínos, nunca disimulada porque no la tenemos por pecado de que avergonzarnos.

LA PARCIALIDAD ARBITRAL FACILITO LA VICTORIA DEL ATLETICO DE BILBAO

En pocas estuvo que no saltara la liebre de la sorpresa en el campo catalán de Sarriá. La sorpresa total se entiende porque no poco de ello tiene el raquítico triunfo de los españoles. Pero como—también aquí se explica todo al error táctico del Español llevando, su ataque por el centro—la vertical se impuso a la diagonal que resulta cuando accionan los extremos—hay que cargarle la culpa toda de que no se pudiera romper la muralla osasunista, fácil de formar al no tener que atender a toda la amplia superficie del área. En el forcejeo dicho llegó el penalty salvador que ayer no lo fué para los del Español porque Arcas tiró a las manos de Castellanos, quizá sugestionado ante la imposibilidad de marcar por la gran tarde del meta navarro. Desaprovechada esta oportunidad, se centuplicaron los apuros de ese jugar contra reloj, apuros con los que acabó Marcet batiendo de un tiro seco al que parecía portero con siete llaves. Abrió entonces sus líneas el Osasuna buscando el empate, y ni con esas pudo el contrario hacer más goles, buena prueba de que ayer no era tarde de aciertos en esa delantera que tanta guerra dió recientemente en los campos de los dos grandes clubs madrileños, Chamartín y El Metropolitan.

EN MESTALLA

Correspondió al Santander bailar con la más fea al comparecer en Mestalla a raíz del gran triunfo valenciano en Bilbao. Ingrata lotería de la Liga ésta, a la que todos tratan de sortear como mejor sepan y puedan. El Santander pensó en el cerrojo y aplicó ese desacreditado sistema para sortear el huracán que se venía venir después del caluroso recibimiento que se le hizo al Valencia en premio a su proeza de ganar en San Mamés. Pero le empleó de una forma defectuosa y no dió resultado a pesar de que los montañeses se batieron como unos bravos, tanto, que consiguieron empatar a uno. Mas no les valió de nada dicha igualada, pues los locales volvieron a tomar el mando y ya no le dejaron en toda la tarde, dominio que se tradujo en tres goles más, como pudo haberlo sido en el doble porque el holandés Wilkés con los volantes Pasieguito y Puchades estuvieron francamente inaguantables, haciéndolo a casa paso mejor que mejor. Un buen bocinazo este gran partido del Valencia frente a uno que nunca se entrega—y no digamos la victoria en Bilbao—, para ese Madrid que pierde puntos en Chamartín; para ese Barcelona que no fué capaz de ganar en Jaén, y aun para ese Sevilla que tampoco sacó raja en Valladolid, aunque la mereció más que los otros.

EN BALAIOS

Ganó el Celta, pero no convenció a la afición viguesa. El buen sabor del triunfo quedó a flor de labios porque quienes vieron el pobre fútbol del once local saben de sobra que con él no se va a parte alguna. Ayer se ganó porque hubo suerte en la fase de dominio ovetense, en la que se prodigó el tiro a puerta y no faltó luego de remitir algo la presión asturiana y el fogueo a la meta céltica y de modo especialísimo en la ocasión desaprovechada por Mandi, que hubiera representado el empate a dos, peligrosísimo de haberse dado porque el Oviedo iba a más y el Celta a menos. No faltó ese gol fantasma—de Olmedo—que tanta tela deja cortada para toda la semana allí donde hace su presentación y tampoco faltó una buena serenata al señor Gardeazábal por su infortunada labor arbitral en una tarde primaveral.

EN EL MOLINÓN

El Gijón no salió del bache en el que cayó en Noviembre. Que un equipo tropiece cuando menos puede esperarse el tropezón y aun que esto le cueste tremendo batacazo es cosa tan corriente en el fútbol, que de estos episodios están las «historias» llenas. Ahora bien, lo que

RESULTADOS EN LA TERCERA DIVISION

bar, uno que empezó bien y no continuó igual, quizá por dormirse en los laureles como tantos y tantos.

PRIMERO GRUPO

Perdió en su campo el Escoriaza con la C. Leonesa y empató el Zaragoza en Torrelavega.

Visto el trabajo que costó a la Cultural Leonesa ganar en su campo por la diferencia mínima al Ferrol, no creíamos que vencería ayer en el campo del Escoriaza y menos que su victoria pudiera ser por un tan abultado tanto como el tres-cinco que registró el tanteador, a cuya conclusión llegamos aun contando con la fragilidad de la defensa del equipo que iba a ser su adversario en esta jornada, mucha mayor desde luego que la del Ferrol. Se comprende que hay bastante—y de la buena—pólvora en los pies de esos delanteros leoneses que ayer metieron de nuevo al Escoriaza en la peligrosa zona de los negativos, de la que habían logrado salir no hace mucho. De continuar así, la Cultural puede ser el equipo que haga compañía al Baracaldo en la ligülla promocionista.

El otro puesto en el cuadro de honor de esta fecha le corresponde al Zaragoza, siquiera su triunfo haya sido a medias nada más, por no haber pasado del empate y con equipo tan poco calificado en el grupo como el Torrelavega. Pero algo es algo y bien está ir borrando esos negativos que, tan mal caen en un casillero que a estas horas debía estar repleto de positivos.

Sobre los restantes resultados, cabe señalar el triunfo logrado por el colista, Felguera, frente al Eibar.

SEGUNDO GRUPO

Con la victoria del Hércules en Granada, hubo tres empates más.

El comentario a la jornada en el grupo segundo podríamos empezarle con la frase de «quién me compra un lío?», porque lío y grande es esa victoria del Hércules en Granada, a raíz de haber empatado el Badajoz en Bardín y del triunfo granadino en Murcia. Propiamente parece como si estuvieran practicando el juego al viceversa, o algo parecido, pues de otro modo no se explica que puedan ocurrir estas cosas de forma tan enlazada.

Venimos diciendo repetidamente que aquí se pueden llamar de tú mitad por mitad—a excepción del Mallorca—y ahí están esos tres empates justificándolo. Los empates y aun los triunfos del España de Tánger y Las Palmas sobre el Málaga y Jerez, respectivamente, pues si los tangerinos no debieron ganar, los canarios tenían que haberlo hecho por un mayor margen de tantos del que consiguieron. ¿Y qué decir del cinco a cero logrado por el Badajoz frente al Murcia? Mucha flojedad vienen mostrando los muchachos murcianos, pero no creímos que llegara a tanto como para sufrir tan severas derrotas. En fin, allá estos y los demás con sus inseguridades, pues al comentarista de todo ello sólo le importa eso, el comentario.—C.

GRUPO PRIMERO

Orense, 3; Turista, 1. Lengreano, 0; Santiago, 0 (día 3). Arsenal, 1; Turón, 0 (ayer); Pontevedra, 5; J. Leonés, 1. Calzada, 1; Lugo, 1 (día 6). Europa Delicias, 4; Juvenil, 1. Arosa, 6; Marín, 1. Lemos, 1; Atlético Zamora, 0. Penferradina, 2; San Martín, 0.

GRUPO SEGUNDO

Sestao, 3; Anaitasuna, 0. Portugalete, 1; Mondragón, 0. Izarra, 4; Arenas de Guecho, 4. Rayo C., 2; Huesca, 0. Burgos, 4; Guecho, 2. Erandio, 7; Azcoyen, 0. Numanzia, 0; Tudelano, 0. Mirandés, 3; Indauchu, 2; Binefar-Basconia (suspendido).

GRUPO TERCERO

Tarrasa, 7; At. Baleares, 2. Mataró, 2; Mahón, 1. Horta, 1; Badalona, 3. Europa, 7; Tortosa, 0. Vich, 5; San Martín, 2. Tarragona, 6; Granollers, 1. Manacor, 3; Manresa, 0. Constancia, 2; Sans, 1. San Andrés, 3; Gerona, 1.

GRUPO CUARTO

Extremadura, 7; Rayo V. o. Amistad, 5; Calvo Sotelo, 2. Don Benito, 3; Girod. 1. Guadalajara, 1; Aranjuez, 0. San Lorenzo, 3; Calatayud, 1. Marconi, 1; Toledo, 4. C. Camiños, 2; Arenas de Zaragoza, 0 (ayer). Manchego, 6; Cacereno, 0. Plus Ultra, 2; Emeritense, 1.

GRUPO QUINTO

Albacete, 1; Yeclano, 2. Catarroja, 2; Orihuela, 2. Levante, 3; Villena, 0. Naval, 2; Gandía, 2. Aspeñe, 3; Novelda, 1. Eldense, 6. Cartagena, 1. Elche, 5; Alcira, 0. Alicante, 6; Peña Soriano, 4. Lorca, 2; Hellín, 1.

GRUPO SEXTO

Ubeda, 0; Almería, 1. Ceuta, 3; R. Granada, 1. Algeciras, 3; Utrera, 1; Córdoba, 5; Valdepeñas, 1. Martos, 2; San Fernando, 0. Betis, 1; Iliturgi, 0. Huelva, 4; Español T., 1. Larache, 2; Seviliana, 2. Cádiz, 2; San Alvaro, 1.

LA QUINIELA GANADORA

| PRIMERA DIVISION | |
|------------------------|---|
| Español-Osasuna | 1 |
| R. Madrid-At. Bilbao | 2 |
| Valencia-Santander | 1 |
| Celta-Oviedo | 1 |
| Gijón-Coruña | 2 |
| Valladolid-Sevilla | 1 |
| R. Jaén-Barcelona | X |
| R. Sociedad-At. Madrid | X |

| SEGUNDA DIVISION | |
|----------------------|---|
| La Felguera-Eibar | 1 |
| Alavés-Sabadell | 1 |
| Escoriaza-Leonesa | 2 |
| Ferrol-Avilés | 1 |
| Torrelavega-Zaragoza | X |
| Lérida-Logroñés | 1 |

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

| Primera División | 2.ª División (1.º grupo) | 2.ª División (2.º grupo) |
|---|--|---|
| Español, 1; Osasuna, 0. Real Madrid, 2; Atlético de Bilbao, 3. Valencia, 4; Santander, 1. Celta, 2; Oviedo, 1. Gijón, 2; Coruña, 3. Valladolid, 1; Sevilla, 0. Jaén, 2; Barcelona, 1. Real Sociedad, 1; Atlético de Madrid, 1. | La Felguera, 2; Eibar, 1. Alavés, 3; Sabadell, 1. Escoriaza, 3; Leonesa, 5. Ferrol, 3; Avilés, 0. Caudal, 2; Salamanca, 1. Torrelavega, 1; Zaragoza, 1. Baracaldo, 3; España Industrial, 0. Lérida, 4; Logroñés, 1. | Las Palmas, 4; Jerez, 3. Linares, 3; Tenerife, 3. España Tánger, 2; Málaga, 1. Atlético de Tetuán, 0; Melilla, 0. Granada, 1; Hércules, 2. Badajoz, 5; Murcia, 0. Mallorca, 0; Alcoyano, 0. Castellón, 2; Mestalla, 1. |
| J. G. E. P. F. C. P. | J. G. E. P. F. C. P. | J. G. E. P. F. C. P. |
| Real Madrid..... 17 10 4 3 40 22 24 + 6 | Alavés 17 12 4 1 42 17 28 + 10 | Hércules 17 11 2 4 36 28 24 + 6 |
| Barcelona 17 9 4 4 41 22 22 + 6 | Baracaldo 17 11 2 4 33 18 24 + 8 | Castellón 17 10 1 6 36 27 21 + 3 |
| Sevilla 17 11 0 6 35 22 22 + 4 | Leonesa 17 10 2 5 41 24 22 + 4 | Las Palmas 17 8 4 5 34 23 20 + 2 |
| Valencia 17 9 3 5 44 27 21 + 5 | Eibar 17 7 5 5 25 24 19 + 1 | España 17 10 0 7 38 35 20 + 3 |
| At. de Bilbao 17 10 1 6 38 27 21 + 3 | Avilés 17 7 5 5 32 34 19 + 1 | Tenerife 17 8 3 6 38 22 20 + 3 |
| Santander 17 9 3 5 31 34 21 + 3 | E. Industrial 17 7 4 6 36 29 18 + 2 | Málaga 17 8 3 6 27 17 19 + 5 |
| Valladolid 17 8 3 6 29 29 19 + 3 | Zaragoza 17 7 3 7 41 30 17 + 3 | Granada 17 9 1 7 32 23 19 + 1 |
| Español 17 7 4 6 30 22 18 | Lérida 17 7 3 7 30 30 17 + 1 | Alcoyano 17 7 4 6 28 26 18 + 1 |
| Coruña 17 8 2 7 25 28 18 | Sabadell 17 7 2 8 27 33 16 | At. de Tetuán 17 8 1 8 32 27 17 - 1 |
| Real Sociedad 17 6 4 7 21 31 16 | Logroñés 17 7 1 9 42 31 15 - 1 | Linares 17 7 3 7 29 17 17 - 3 |
| Osasuna 17 5 2 10 21 30 12 - 6 | Ferrol 17 6 2 9 19 26 14 - 2 | Jerez 17 7 3 7 26 30 17 - 1 |
| Oviedo 17 4 4 9 15 23 12 - 6 | Caudal 17 5 5 7 19 20 13 - 1 | Badajoz 17 5 5 7 40 35 15 + 1 |
| Gijón 17 5 2 10 22 38 12 - 4 | Salamanca 17 4 4 9 26 30 12 - 6 | Murcia 17 4 5 8 24 36 13 - 3 |
| Jaén 17 5 2 10 26 45 12 - 4 | Felguera 17 4 4 9 23 38 12 - 6 | Méjilla 17 5 3 9 18 35 13 - 3 |
| At. de Madrid 17 3 5 9 26 35 11 - 5 | Escoriaza 17 5 2 10 25 46 12 - 2 | Mestalla 17 5 2 10 30 38 12 - 2 |
| Celta 17 5 1 11 20 35 11 - 5 | Torrelavega 17 5 2 10 14 34 12 - 6 | Mallorca 17 3 2 12 25 58 8 - 8 |

Estados Unidos estudiarán el traslado de su cuartel general militar en Europa a España

Según informa la Agencia United Press

Lo recomendará la Subcomisión de Servicios Armados al Departamento de Defensa

Washington, 17.—La Subcomisión de Servicios Armados de la Cámara de Representantes va a recomendar al Departamento de Defensa que estudie inmediatamente el traslado del Cuartel general militar de los Estados

Merece un estudio inmediato el establecimiento de un nuevo despliegue de fuerzas

Unidos en Europa a España, según informa la agencia United Press. La recomendación está incluida en un informe hecho por la citada Subcomisión, en el que cree que la cuestión de revalorizar y establecer un nuevo despliegue de fuerzas y el nuevo emplazamiento del Cuartel general norteamericano en Europa merece un estudio inmediato.

Lo que nos faltaba por oír

▲ Solamente Inglaterra puede dar una dirección al mundo

Así lo cree Mr. Clement Attlee

Bristol, 17.—El ex primer ministro británico, Attlee, ha declarado que Estados Unidos tienen «una enorme potencia productiva, pero poca idea de cómo organizar una sociedad». Afirmó que únicamente Inglaterra puede proporcionar hoy una dirección al mundo.

«En Oriente—añadió—está el totalitarismo ruso; en Occidente, los Estados Unidos. En medio tenéis a Inglaterra, que con su Commonwealth ha dado un ejemplo al mundo de cómo se puede organizar una Sociedad de Naciones a la manera británica, evolucionando para superarse y defender la paz y la libertad.»

EL VICEPRESIDENTE YUGOSLAVO expulsado de la directiva comunista

Tito votó también por la expulsión

Trieste, 17.—Noticias de Belgrado dan cuenta de que la Comisión Central del partido comunista ha votado por unanimidad la expulsión del vicepresidente, Milovan Djilas, de la Comisión Central y de todos los cargos que desempeñaba en el partido.

Eclipse total DE LUNA visible esta noche

Madrid, 18.—Esta noche habrá un eclipse total de luna, visible desde toda España. El satélite tendrá el primer contacto con la penumbra a las doce y treinta y nueve minutos, y con la sombra, a la una y cincuenta minutos. El principio del eclipse total se producirá a las tres y dieciséis y la luna estará totalmente cubierta hasta las tres cuarenta y siete, en que ya empezará a asomarse. A las cinco quince perderá el contacto con la sombra. Este eclipse carece de interés científico, salvo la comprobación de los cálculos del tiempo de cho efectuados por los astrónomos.

¡BUEN JUGUETE!

Inofensivo e instructivo

Nueva York, 17.—La última novedad en materia de juguetes instructivos la constituye un globo que, cuando se infla, se convierte en un globo terráqueo, fabricado en una materia plástica brillante. Al inflarse totalmente alcanza dieciséis pulgadas de diámetro y sobre su superficie aparecen mares y continentes con las fronteras de los distintos países y sus nombres, así como otras características geográficas, bien visibles. Tiene también la ventaja de ser lavable.

EI ESTADO adquirió un rebaño KARAKUL

Madrid, 18.—La Dirección General de Ganadería, del ministerio de Agricultura, ha adquirido a don Gabriel Enriquez de la Orden todos los ejemplares que integran el famoso rebaño karakul de su propiedad, titulado Ganadería Diplomada «Los Peñascales». Como es sabido, el señor de la Orden es introductor en España de la raza karakul, de tanta importancia peletera.



No sólo trabajan los mayores. También los pequeños tienen su corazoncito y acceden gustosos a colaborar en la tarea diaria cuando se requieren sus servicios (lo que no es óbice para que existan gandules desde la infancia). Aquí, como muestra, tenemos a estos dos japonesitos que con sus esfuerzos, en la medida de su capacidad, ayudan a sus papás. Buen ejemplo para muchos niños... y para bastantes mayores.

EL ACUERDO MAS GENEROSO

El informe describe el acuerdo recientemente firmado en Madrid como el más generoso y recíproco de los acuerdos de tipo militar concertados por el Gobierno de Estados Unidos. Añade la información que el 29 de Septiembre se puso de relieve oficialmente la actitud del Gobierno español respecto a los acuerdos. En él figuran las siguientes frases:

«España tradicionalmente ha sido un país que defendió enérgicamente la independencia del individuo...»

«España es el enemigo implacable del comunismo en todas partes... España entregó más de un millón de sus hijos en la defensa de la Patria contra la tentativa comunista de conquista... La guerra civil española no fue más que la primera tentativa comunista de agresión imperialista...»

NINGUN DISFRAZ EN LA IDEOLOGIA ESPAÑOLA

«Ningún disfraz ni cambio ideológico pueden oscurecer el hecho de que España derrotó al comunismo...» «España conservó su integridad y esto puso fuera del alcance de los buitres del Kremlin uno de los mayores países estratégicos del mundo. Su recompensa fue estar aislada durante muchos años...»—Efe.

MUNICION UNIFICADA A ADOPTAR POR LA O. T. A. N.

Ottawa, 17.—Los representantes de cinco naciones se reunirán en esta ciudad el próximo día 25 para discutir los detalles técnicos de la nueva munición de calibre 0,30 a adoptar por la O. T. A. N., según ha anunciado el ministro de Defensa Claxton. Efe.

Constitución en Zaragoza de las Juntas del Congreso Nacional Mariano

Zaragoza, 17.—Esta tarde, en el palacio arzobispal, han quedado constituidas las Juntas diocesanas y las distintas comisiones que han de organizar el gran Congreso Nacional Mariano, que se celebrará en Zaragoza el próximo mes de Octubre. Dichas comisiones son: la Ejecutiva, que preside el vicario general y deán del Cabildo Metropolitano, doctor Herrán Cortés, y las Comisiones de Doctrina, Piedad, Prensa y Propaganda, Hospedajes y peregrinación, Crónica, Hacienda, Arte Mariano e Inscripciones.

El arzobispo, doctor Domenech y Valls, promotor de este Congreso y presidente de la Junta Diocesana del mismo, dirigió una alocución a las personalidades reunidas, entre las que figuraban las autoridades zaragozanas, a las que, después de agradecer la atención por su nombramiento, expuso las directrices que han de presidir los trabajos, y les exhortó a cooperar con el mayor entusiasmo.—Cifra.

Nuevos atentados terroristas en el Marruecos francés

Dos personas asesinadas en Rabat y otras dos heridas en Casablanca

Rabat, 17.—Los terroristas actúan descaradamente en pleno día. Sidi Laabi Bargache, destacada personalidad y gran amigo de El Glau, bajá de Marraquech, ha sido muerto a tiros cuando salía de su domicilio. En su casa, un comerciante fue igualmente asesinado, y en Fedala, dos vigantes nocturnos marroquíes resultaron gravemente heridos.—Efe.

DOS HERIDOS EN CASABLANCA

Casablanca, 17.—Un oficial de la Policía francesa, Pierre Cornet, y un conductor de camión, tido de francófilo, Dris Aomar, han resultado heridos por disparos de armas de fuego. El agresor se dio a la fuga. Los dos

FANFANI, decidido a formar Gobierno

Cristiano-demócratas e independientes constituirán el nuevo Gabinete

Roma, 17.—Fanfani ha aceptado oficialmente esta noche formar nuevo Gobierno para poner fin a la crisis gubernamental en Italia.

Un alto funcionario democristiano ha manifestado que Fanfani ha comunicado ya su decisión al Presidente de la República.

El propio Fanfani ha declarado a los periodistas, después de celebrar una conferencia con el Presidente de la República, Einaudi, que mañana a las doce y media se reunirá nuevamente con el Presidente para discutir detalles adicionales del nuevo Gobierno. La entrevista de hoy duró hora y media.

Fanfani, que cuenta cuarenta y cinco años de edad, declaró que el Gobierno que proyecta formar estará integrado por ministros democristianos e independientes que no están afiliados a ningún partido político determinado.—Efe.

ACUDIRA AL PARLAMENTO ANTES DE DIEZ DIAS

Roma, 17.—Se espera que Fanfani anuncie la constitución de su Gobierno dentro de las próximas cuarenta y ocho horas y después acuda al Parlamento, en el plazo de diez días, para lograr el voto de confianza. El político democristiano dió fin a sus consultas en las primeras horas del domingo con otras personalidades políticas.—Efe.

HOMENAJE EN MADRID A DON PEDRO ROCAMORA

▲ Su expulsión de Francia supone la mejor condecoración por los servicios prestados a España

Madrid, 17.—Se ha celebrado el anunciado homenaje a don Pedro Rocamora, como tributo de simpatía y adhesión al corresponsal de «A B C», en París, expulsado arbitrariamente de Francia por el Gobierno francés. Ocuparon la presidencia, con el presidente del Consejo de Estado, señor Ibáñez Martín, el director general de Prensa, don Juan Aparicio; el vicesecretario de Secciones del Movimiento, D. Juan José Pradera, y otras personalidades.

El secretario de la Asociación de la Prensa leyó numerosas adhesiones, entre ellas la del ministro de Información y Turismo, señor Arias Salgado. Hizo el ofrecimiento del banquete, en nombre de los periodistas madrileños, el presidente de la Asociación de la Prensa, don Lucio del Amo, y dijo que la expulsión de Francia del señor Rocamora suponía la mejor condecoración que podría recibir por los servicios prestados a España.

El marqués de Luca de Tena dijo que «A B C» se solidarizaba con los artículos de su corresponsal en París y con la protesta que había motivado la expulsión del señor Rocamora de la capital francesa.

El director general de Prensa bosquejó la figura del señor Rocamora y afirmó que en nombre del ministro de Información, del Gobierno y del Consejo de Prensa celebrado en Alicante, brindaba por Pedro Rocamora, que, quieran o no, será siempre un embajador de España en París.

Por último el señor Rocamora dió las gracias por el homenaje que se le tributaba y dijo que lo había aceptado para transferirlo a los corresponsales que, denodada y patrióticamente, trabajan en el extranjero, poniendo a mayor altura el nombre de España.

Con extraordinaria animación se celebró la fiesta de San Antón, en Madrid

Madrid, 18.—La festividad de San Antón se celebró ayer domingo en Madrid con extraordinaria solemnidad y animación. Comenzaron los actos con una misa en la calle de Hortaleza, donde se venera al santo titular, a la que asistió el teniente de alcalde del distrito, D. Octaviano Alonso de Celis, acompañado del marqués de la Valdeavía; el teniente de alcalde de Buenavista, don Tomás Gistau, y el presidente de la Asociación de Antiguos Alumnos de San Antón, don José Alonso Orduña. Ofició en la ceremonia religiosa el párroco de San Ildefonso y pronunció el panegírico del santo el canónigo de Alcalá don Filiberto Díez.

A mediodía, en la Tenencia de Alcaldía del Centro, el señor Alonso de Celis presidió la entrega de 10.000 pesetas en donativos de cinco pesetas, a 2.000 pobres.

Se repartieron numerosos premios, por un valor total de 12.750 pesetas. Los dos primeros, de 1.500 pesetas cada uno, se otorgaron a las repre-

ACUERDO EN BERLIN

La conferencia de los «grandes» se celebrará, mitad por mitad, en las dos zonas

Comenzará el próximo día 25

Berlin, 17.—Los representantes en Berlín de las cuatro grandes potencias aliadas han llegado a un acuerdo de compromiso sobre la forma en que deberán celebrarse las reuniones de los cuatro ministros de Asuntos Exteriores que comenzarán en Berlín el próximo 25 de Enero.

Después de múltiples dificultades, llegaron también a un acuerdo en cuanto a la redacción del comunicado correspondiente. Este comunicado,

publicado el domingo por la noche, dice que los ministros deberán reunirse en la primera semana de deliberaciones en el edificio donde está instalada la Autoridad Aliada de Control (sector norteamericano). La segunda sesión se celebrará en la Embajada soviética, en el Berlín oriental, y a la tercera regresará al edificio de la Autoridad Aliada.

El texto del comunicado dice: «En su quinta reunión, celebrada en el Cuartel general británico en Berlín el día 15 de Enero, los representantes de los altos comisarios en Alemania de Francia, Reino Unido, Estados Unidos y Unión Soviética, han seguido estudiando la cuestión de elegir el lugar de reunión para la conferencia de sus cuatro ministros de Asuntos Exteriores, que ha de comenzar el Berlín el próximo día 25, y otras cuestiones técnicas referentes a la conferencia.

Los representantes han acordado que sean utilizados dos edificios para la conferencia y han seleccionado el edificio de la calle de Elsholz, número 32, donde primitivamente estaba instalada la Comisión Aliada de Control, y el edificio de la avenida de Unter der Linden, números 63 y 65, donde está la residencia del comisario soviético en Alemania.

Los representantes han acordado, además, que durante la primera semana de la conferencia las reuniones se celebren en el primero de los edificios citados, y en la segunda, en el domicilio del alto comisario soviético, volviendo en la tercera al edificio primero. Después, el lugar de las reuniones dependerá del curso de la conferencia. Han sido designados técnicos para los preparativos de las reuniones.»

El comunicado fue facilitado conjuntamente por las tres potencias occidentales y por los soviets.—Efe.

LA REUNION DURO 12 HORAS

Berlin, 17.—La conferencia de los comandantes de Berlín, preparatoria de la de los ministros de Asuntos Exteriores de los «cuatro grandes», ha terminado a las cinco de esta mañana, hora española, después de doce horas.

Al parecer, los participantes convinieron en no dejar entretener el menor detalle.—Efe.

Incautación de explosivos EN EGIPTO

El Cairo, 17.—La Policía se ha incautado de explosivos, almacenados dentro de una sucursal de la Hermandad Musulmana, situada en el suburbio de Helwan.—Efe.

Con extraordinaria animación se celebró la fiesta de San Antón, en Madrid

Madrid, 18.—La festividad de San Antón se celebró ayer domingo en Madrid con extraordinaria solemnidad y animación. Comenzaron los actos con una misa en la calle de Hortaleza, donde se venera al santo titular, a la que asistió el teniente de alcalde del distrito, D. Octaviano Alonso de Celis, acompañado del marqués de la Valdeavía; el teniente de alcalde de Buenavista, don Tomás Gistau, y el presidente de la Asociación de Antiguos Alumnos de San Antón, don José Alonso Orduña. Ofició en la ceremonia religiosa el párroco de San Ildefonso y pronunció el panegírico del santo el canónigo de Alcalá don Filiberto Díez.

A mediodía, en la Tenencia de Alcaldía del Centro, el señor Alonso de Celis presidió la entrega de 10.000 pesetas en donativos de cinco pesetas, a 2.000 pobres.

Se repartieron numerosos premios, por un valor total de 12.750 pesetas. Los dos primeros, de 1.500 pesetas cada uno, se otorgaron a las repre-



Risueño de verdad es este hombre. Parece demostrar, con su sencillez, que la felicidad no la da más que la tranquilidad de conciencia. Por eso, si algunos ricos son felices, también los pobres pueden serlo. Con ello no queremos decir que este hombre sea un indigente. Pero hay que tener en cuenta que tampoco es ningún millonario. Sólo... un vendedor ambulante de cepillos. Y rie satisfecho y contento de su profesión. Que en esto radica el éxito profesional.

Libros, Revistas, Impresos de larga tirada, Trabajos comerciales

encárguelos en los talleres de

EL ADELANTADO